

FO QUAL 020 - Especificação Técnica de Produto

ETP 1001 - ARQUIVO FÁCIL - NOVAONDA

FOLHA: 1/2

REVISÃO: 01

ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA DO PRODUTO

PRODUTO ARQUIVO FÁCIL - NOVAONDA

IDEAL PARA ORGANIZAÇÃO E ARQUIVAMENTO DE DOCUMENTOS EM GERAL.

POLIPROPILENO

COMPOSIÇÃO

APLICAÇÃO

GARANTIA

3 MESES APÓS A DATA DE EMISSÃO DA NOTA FISCAL



PRODUTOS QUE SE APLICAM ESSA ESPECIFICAÇÃO

CÓDIGO	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	COR
040703	ARQUIVO FACIL - BRANCO	BRANCO
040704	ARQUIVO FACIL - PRETO	PRETO
040705	ARQUIVO FACIL - CINZA	CINZA
040706	ARQUIVO FACIL - AMARELO	AMARELO
040707	ARQUIVO FACIL - VERMELHO	VERMELHO
040708	ARQUIVO FACIL - VERDE	VERDE
040709	ARQUIVO FACIL - AZUL	AZUL

CARACTERISTICAS TÉCNICAS - DIMENSIONAIS

Especificações		Tolerâncias	Obsevações	
Medidas CxLxA(mm)	250x130x350	+/- 2	Medidas aferidas com o produto montado	
Gramatura	300	+/- 5%	Máximo de 315 e mínimo de 285	
Espessura (mm)	1,90	+/- 0,30	Máximo de 2,20mm e mínimo de 1,60mm	
Peso (kg)	0,116	+/- 5%	Máximo de 0,122kg e mínimo de 0,110kg	
Impressão	SIM	N/A	Conforme padrões de cor da empresa	
Cor	N/A	N/A	Conforme padrões de cor da empresa	

APRESENTAÇÃO DO PRODUTO - CODIGO DE BARRAS

	Produto	Pacote	Caixa Master
Código	1 Unidade	N/A	25 Unidades
040703	7 896644 738149	-	17896644738146
040704	7 896644 735391	-	17896644735398
040705	7 896644 735407	-	17896644735404
040706	7 896644 735414	-	17896644735411

	Pacote	Caixa Master
1 Unidade	N/A	25 Unidades
7 896644 735421	-	17896644735428
7 896644 735438	-	17896644735435
7 896644 735445	-	17896644735442
	7 896644 735421 7 896644 735438	7 896644 735421 - 7 896644 735438 -

DESCRIÇÃO

Produto se apresenta ao consumidor pré-dobrado porém desmontado . Colocados em caixas de papelão com 25 unidades e fechados com fita de segurança.

INFORMAÇÕES GERAIS

- Os valores apresentados nessa ficha técnica são resultados médios obtidos por análises laboratoriais.
- Os produtos podem sofrer variações na tonalidade da cor conforme lote de fabricação.
- O prazo de garantia do produto começa a ser considerado a partir da nota de emissão de venda.

Polibras Minas Plásticos Ltda. - Avenida Brasil, 555 - Bairro Rio do Peixe - Cambuí - MG - CEP: 37600-000 CNPJ: 04.253.650/0003-61 - I.E: 00.107.286.101-59 www.polibras.com.br - SAC: 0800 771-1331